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Výklad
Pokusíme se na příkladu pole opět aplikovat algoritmus pro nalezení nejmenšího čísla. Máme jednorozměrné pole POLE s N buňkami. Pomůžeme si pomocnou proměnnou POM. Jak budeme postupovat?

- Do pomocné proměnné POM vložíme číslo POLE[1].

- For cyklem pro I od 2 do N budeme porovnávat POM > POLE[I]. Je-li podmínka splněna vložíme do POM novou hodnotu POLE[I] .
-Po skončení cyklu je v POM nejmenší číslo z POLE
Pracovní list
Nechť žáci zpracují vývojový diagram pro tento příklad. 

Test
Zhodnotíme práci žáků.

Kontrolní otázky:

1) Jak bychom řešili opak – nalezení největšího čísla?
2) Jde tento algoritmus použít na libovolně dlouhou řadu čísel? Je-li nějaké omezení, tak jaké?
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